
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14816
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Об’єктом	планованої	діяльності	є	реконструкція	існуючого	автозаправного	комплексу
з	 улаштуванням	 стаціонарного	 газового	 модуля	 з	 наземним	 резервуаром	 за	 адресою:
вул.	Черешнева,	буд.	8,	с.	Чемериси-Барські,	Жмеринського	району	Вінницької	області.
Територія	 земельної	 ділянки	 ПП	 «АГРОНАФТАСЕРВІС»	відноситься	 згідно	 земельного
кадастрового	 плану	 до	 комунальної	 власності,	 кадастровий	 номер	 земельної	 ділянки	 -
0520280200:07:010:0041.	Площа	ділянки	–	0,2506	га.	Цільове	призначення:	03.07	 -	для
будівництва	та	обслуговування	будівель	торгівлі.	У	межах	реконструкції	передбачається
встановлення	 на	 території	 діючої	 АЗС	 стаціонарного	 газового	 модуля	 з	 наземним
резервуаром	 об’ємом	 9,83	 м³	 для	 зберігання	 зрідженого	 вуглеводневого	 газу	 (пропан-
бутан),	 паливозаправної	 колонки,	 паливоприймального	 вузла	 та	 насосного	 агрегату.
Заплановані	заходи	виконуватимуться	в	межах	 існуючої	земельної	ділянки	без	зміни	 її
цільового	 призначення	 та	 без	 додаткового	 відведення	 земель.	 На	 автозаправному
комплексі	передбачено	відпуск	двох	марок	бензину	-	А-92	та	А-95,	дизельного	палива,	а
також	 зрідженого	 вуглеводневого	 газу.	 Зберігання	 рідкого	 моторного	 палива
здійснюється	 у	 підземному	 резервуарному	 парку,	 який	 складається	 із	 резервуарів
ємністю:	№1	ДП	–	20	м3,	№2	ДП	–	20	м3,	№3	бензин	А-92	–	20	м3	та	№4	бензин	А-95–	20
м3.	Відпуск	нафтопродуктів	здійснюється	за	допомогою	паливо-роздавальної	колонки	на



6	пістолетів.	Зберігання	зрідженого	вуглеводневого	газу	здійснюватиметься	у	наземному
резервуарі	ЗГ-10.Н.1-УХЛ1	ємністю	9,83	м3.	Зріджений	вуглеводневий	газ	доставляється
спеціальними	 автоцистернами.	 Злив	 зрідженого	 вуглеводневого	 газу	 з	 автоцистерни	 в
резервуар	передбачається	через	зливний	пристрій	з	використанням	насосного	агрегату
SKC.408.5.1160	LPG.	Для	цього	автоцистерна	встановлюється	на	відстані	не	менше	5	м
від	 резервуару.	 Зливання	 ЗВГ	 здійснюється	 по	 шлангу	 довжиною	 10	 м.	 Для	 захисту
обладнання	 від	 підвищеного	 тиску	 зрідженого	 вуглеводневого	 газу	що	 перекачується,
насосний	агрегат	обладнаний	запобіжним	клапаном.	Заправка	автомобілів	проводиться
з	 резервуара	 ЗВГ	 за	 допомогою	 насосу	 через	 заправну	 колонку	 «Шельф	 LPG	 100-2».
Кількість	 газу	 що	 заправляється	контролюється	 колонкою,	 яка	 обладнана	 системою
управління,	що	здійснює	контроль	за	роботою	технологічного	обладнання	 і	безпечним
веденням	процесу	приймання,	зберігання	та	видачі	ЗВГ.	Рідка	фаза	газу	за	допомогою
насосного	 агрегату	 подається	 з	 резервуару	 у	 паливозаправну	 колонкою,	 де	 в	 фільтрі
відбувається	очищення	газу	від	механічних	домішок	 і	 відділення	парової	фази.	Парова
фаза	 повертається	 в	 резервуар	 по	 трубопроводу	 парової	 фази,	 а	 рідка	 -	 через
диференціальний	 клапан,	 розривну	муфту	 і	 заправний	шланг	 із	 струбциною	 -	 в	 балон
автомобіля,	 що	 заправляється.	 Для	 захисту	 гідросистеми	 паливозаправної	 колонки
встановлено	 запобіжний	 клапан,	 що	 спрацьовує	 при	 підвищенні	 тиску	 газу	 понад
допустимий	і	скидає	газ	у	скидний	трубопровід.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"АГРОНАФТАСЕРВІС"	31905754

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 23000,	 Вінницька	 обл.,	 Барський	 р-н,	 місто	 Бар,	 ВУЛИЦЯ	 ГЕРОЇВ
МАЙДАНУ,	будинок	20

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)32-
20-03	Бякіна	Наталя	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	адміністрації	ЗУ	"Про	охорону	атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)



1	Дата	та	час:	27.01.2026	11:00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=m9c5d623f2d4081b8b651e79bfdeaf6ab;

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)32-
20-03	Бякіна	Наталя	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)32-
20-03	Бякіна	Наталя	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	260	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Барська	міська	рада:	23000,	Україна,	Жмеринський	р-н,	Вінницька	обл.,	місто	Бар,
Святого	 Миколая	 Майдан,	 будинок	 18.	 Контакти:	 тел.	 +380967757174	 Саволюк
Володимир	Васильович.	Ознайомлення	можливе	 з	 12.01.2026	 року	 2.	 Адміністративне
приміщення	 ПП	 "Агронафтасервіс":	 23000,	 Вінницька	 обл.,	Жмеринський	 р-н,	 м.	 Бар,
вул.	 Героїв	 Майдану,	 20.	 Контакти:	 +38	 (067)	 420-38-37	 Маніта	 Юрій	 Петрович.
Ознайомлення	можливе	з	12.01.2026	року

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


